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 (56) نتائج استطلاع الرأي العام رقم

لثا الجمهور ثالأغلبية الساحقة قلقة على مستقبل الحريات في فلسطين و 
يريدون استقالة الرئيس ونصف السكان يرون في السلطة الفلسطينية 

عبء على الشعب الفلسطيني، ولكن مواجهات الحرم الشريف تزيد من 
الثقة بالعمل الشعبي السلمي في الوقت الذي يعتقد ثلاثة أرباع الجمهور 

 مأن إدارة الرئيس ترامب ليست جادة في السعي للتوصل لاتفاق سلا
    7142أيلول )سبتمبر(  96 -41

قام المركز الفلسطططي لل للب ول السططط اسططط ة بالمسططط  ة ع لراأ اسطططتيال للرأن اليام الفلسطططي لل  ل    
كطات   .7142أيلول )سطططططططططططططططبتمبر(  41 -41 الضطططططططططططططططفطة الورع طة بقيطال  زا بيلط   ل الفترا  طا ع  

رائ ل ة اضطططال  لب يرك ل الشطططر ة ا سطططالموالهات الشطططيب ة  ل ال وع ب لب أعوال ال رم الشطططري  ا تر 
 أ ل  الرئ س  بطططاع  لب أار الموالهطططات .لبواعطططات الوتربت طططة دل ال طططول اهعر  لال دططط   الفترا

ييل ق الايصططططالات بالتلسطططط ق اه لل  ا اليري ا سططططرائ لل.  لب الصططططي و الواللل اسططططتمر الات سططططام 
لاسطططططططتيال   ف لرت  فابضطططططططات  ل ال ادرا الراأ عوبن عوادر لللجاح إلا  ل ال و    اهل ري   

بت ة  رسططططططططططو ال ع اتون يتيلق عالجرائ  الالوتر لال د   الفترا أصططططططططططور الرئ س  باع  .عمبادرا  صططططططططططرية
  .بالمؤسططسططات الصطط ف ة ب ل مات المجتما الموتل اهلر  ر ضططتم  ي    ل مات   وا ا تسططان

ن إلراأ يلبول ا شططططططططططارا إلب أ بقيال  زا. كما ي  ا ت ال اليويو    الصططططططططط ف     ل الضطططططططططفة الورع ة
الم ططاعات كططان قططو اكتمططلا قبططلا إ ان  ركططة  مططاع     ططلا لجلتهططا ا داريططة التل  ملطط  ك وو ططة 

يويب د ا الاسطططتيال كا ة د   ال ضطططايا عا ضطططا ة إلب قضطططايا دالل ة ألر    ر رسطططم ة ل يال  زا. 
ي  إلراأ الم اعات بلهال لولم  ا   لة  شطططوائ ة  . تخاعات باهبضطططال اليا ة ب مل ة السطططام ثلا الات

بكات  تسططبة الخي   سططول ال  وقيال  472 شططخصططال بيل   ل4721    اهشططخاا البالو   علع  وددا
3%. 

دادوة في الشقاقي أو وليد ل بـ د.خليل   للمزيد من المعلومات أو الاستفسارات عن الاستطلاع ونتائجه، الرجاء الاتصال
-e -( 17)7162192 اكس:( 23)3654622رام الله ت:   يني للبحوث السياسية والمسحية:المركز الفلسط

mail: pcpsr@pcpsr.org النتائج الرئيسية 
إلب أن الوالب ة الي مب    الجمهور الفلسي لل قل ة  لب  7102يش ر تتائج الرعا الثالف    

 لسي   بيل   لب ضوأ ا دياد الا ت الات  ل صفوي الص ف    باللشياأ   ست بلا ال ريات  ل
ب لب للف ة قاتون الجرائ  الالوتربت ة بالتيويات الم تر ة  لب قاتون السلية ال ضائ ة. بي ول الوالب ة 
أن اللاع لا يستي يون اتت اد السلية عوبن لوي بي ول تسبة علو  اللص  أن السلية الفلسي ل ة 

 لب الشيل الفلسي لل.  لأ  
ر ا دياد تسبة يفسالسلية  ل قيال  زا، قو  ، عا ضا ة  لراأاتإن د ا ال لق  لب  ست بلا ال ريات

  ف يش ر  ،الميالبة عاست الة الرئ س  باع بيرالا شيب تم أ ام  رشح  ماع للرئاسة إسما  لا دل ة
لب يرالا شيب ة س فو  عها. كما يش ر اللتائج إاللتائج إلب أتم لو لرت اتتخاعات رئاس ة ال وم   ن دل ة 

 ركة  تح بلاصة  ل قيال  زا   ف يتفوا  ماع  لب  تح. لو   ركة  تح يب ب أكثر شيب ة    
  ماع  ل الضفة الورع ة.

بليلا ألير اللتائج  ل د ا الاستيال دو الت ول الجودرن ال ن ييرأ  لب  واق  سوان قيال 
يلا د ا اليام ا  يياظ  لال اهشهر التسية الماض ة، ب   المرلح أتم  زا. بدو ي ول عر   ل   

قو لاأ كردا  يلا  لب الخيوات الي اع ة التل ايخودا الرئ س  باع ضو قيال  زا. إن الات سام 
ة اهراضل  ل كا  الصرال  لب السلية ع    زع   س اس    كب ري    أساسال  لب ال ن اريوز 
 آل   لالفلسي ل ة 
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ي سس المركز الفلسي لل للب ول الس اس ة بالمس  ة   ل 
كمركز  ست لا للب ول اهكاديم ة   7111 يلا  ام 

بدراسات الس اسات اليا ة. يهوي المركز لتيوير بي وية 
المير ة الفلسي ل ة  ل  جالات اال: الس اسات 
الفلسي ل ة الوالل ة، الت ل لا الاستراي جل بالس اسة 

ل المس  ة باستيا ات الرأن اليام.  الخارل ة، الب و 
ي وم المركز عاليويو    اللشا ات الب ث ة: إ واد 
الوراسات باهع ال اهكاديم ة يات الياقة عالس اسات 

  المواقالفلسي ل ة الرادلة، إلراأ ع ول  س  ة  ول 
الس اس ة بالالتما  ة للمجتما الفلسي لل، يشو لا 

اكلا يوالم المجتما  جمو ات  ملا لوراسة قضايا ب ش
الفلسي لل بصاتا ال رار ببضا  لول لها، ب  و 
المؤيمرات بالم اضرات بالمولزات المتيل ة عشؤبن 
السا ة. إن المركز الفلسي لل للب ول  لتزم عالموضو  ة 
باللطزادة اليلم ة بييملا  لب يشج ا بعلورا يفه  أ ضلا 

اأ     رية و للواقا الفلسي لل الواللل بللب ئة الوبل ة  ل أل
 التيب ر بيبادل الآراأ.

ي يل د ا الاستيال ضم  سلسلة الاستيا ات الملت مة 
 للمركز. 

             تم إجراء الاستطلاع بالتعاون مع مؤسسة
 كونراد أديناور في رام الله
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قيال  زا  وانس لال السلوات التسية اهبلب لات سام. إنل  يو   ولودال  بدو شرخ ال يالالت ول  إلب شرخ ع   سوان الضفة الورع ة   اعلا سوان 
  الخيوات الضفة الورع ة. رعما أراد الرئ س   ع   سوان وا  لل ركة   ل الاعتياد     ركة  تح بق اديها عشولا   ر  سبوا بعوبن يرالا  بنآل 

و ة أ ر باقا   ر رسم ة لل يال،    لال  مارسة الضوط  لب التل  مل  ك والي اع ة ضو ال يال الضوط  لب  ماع  لواأ لجلتها ا دارية، 
  ن  ،سوان ال يال لو يه  لر ض  ماع بس اسايها. بعالر      الهبوط الم وبد  ل شيب ة  ماع  ل د ا الاستيال   ارتة عالوقا قبلا اااة أشهر

   سوان ال يال عاست الة الرئ س، بتسبة الرضا    أدائم يبلع  %01سوان ال يال يولهون  ضبه  عاهساع ت و الرئ س ب ركة  تح.  ال وم، ييالل 
الرئاس ة  ل قيال  زا أ ام  رشح  ماع إسما  لا دل ة، بيف و  ركة  تح شيب تها  ل ال يال   ط، ب   المؤكو لساريم لاتتخاعات  %71 والل 

  ته  ي ترعون أكثر لفتح  ال وم. ب تب    ع وا  ؤيوي  %70إلب يهبط  قبلا يسية أشهر، ا  دا دل %41عتسارل   ف علو  شيب تها  ل ال يال 
قبلا يسية اشهر إلب  %6  مو د ان ال ن اريفي  شيب تم  ل ال يال عشولا كب ر، بلاصة  ل  الايفاا ال ن   و   ا  ماع،    بأكثر    

 .%0،  ا أن شيب تم  ل الضفة الورع ة ل  يتو ر بلا يتجاب  ال وم 73%
ل ا     ا يجاعل هبضال قيال  زا يب ب  لخفضال لوال   ن دلاك عيض المؤشرات ا يجاع ة البار ا   ف يهبط تسبة الر بة  ل الهجرا    ال ير   أن الت 

ي و  ي عيض الشلأ بيريفا تسبة ا  ساع عاه   باه ان الشخصل باليائلل. كما أن    الملف   ل تتائج د ا الاستيال الا دياد الوب ر  ل تسبة
 د ان ب ل بلود أ لب ة ييت و أن د ا الايفاا س لجح.-ايفاا  ماع

أ ام عواعات      الملف  أيضال  ل د ا الاستيال اريفال تسبة الث ة عاليملا الشيبل السلمل بيل   لب للف ة اللجاح  ل إ الة البواعات الالوتربت ة  
اريفال عار   ل تسبة  لو     الملف  أيضال  صول . اب ة عشولا  لف    ف يبلع ال وم الثلث  ال رم الشري ،   و اريفي  تسبة ي ي و د ا اللول    الم

  ل يود أيضال لف وان اه لابالسلمل ي ي ي و اليملا المسلح ر   أن اه لب ة لا يزال ييارضم. بليلا السبل  ل اريفال تسبة ي ي و الم اب ة عشول ها المسلح
-ة يبلع  والل اااة أرعال الجمهور أن إدارا يرا ل اه ريو ة ل س  لادا  ل سي ها للتوصلا لايفاا سام  لسي للاللهج الوعلو اسل   ف ي ول تسب

 ا دارا ل س  تزيهة علا  ل ا ا  سرائ لا.  إسرائ لل بي ول تسبة أ لب    يل  أن د 
 

 :الرئاسية والتشريعيةالانتخابات   (1
 92%    ط. %30أدائم يبلع  يريوبن است الة الرئ س بتسبة الرضا   

  47بالثاتل  لب  %01 ل اتتخاعات رئاس ة ع   إسما  لا دل ة ب  مود  باع ي صلا اهبل  لب%. 

  06بالثاتل  لب  %39ب ل اتتخاعات رئاس ة ع   إسما  لا دل ة ب ربان البر وال ي صلا اهبل  لب%. 

  01الثة  جتمية  لب بال و  الث %76ب ماع  لب  %39 ل اتتخاعات عرلمات ة ي صلا  تح  لب%. 

 

ة قبلا اااة أشهر قال  تسبأتها يريو    الرئ س الب اأ  ل  لصبم.  %72ي ول أتها يريو    الرئ س الاست الة   ما ي ول تسبة     %92تسبة    
قبلا اااة أشهر علو    زا. ل قيال   %01 ل الضفة الورع ة ب %91. يبلع تسبة الميالبة عاست الة الرئ س أتها يريو است الة الرئ س 97%   

 %21يزداد تسبة الميالبة عاست الة الرئ س  ل المون بالمخ مات )   ل قيال  زا. %20 ل الضفة ب %00تسبة الميالبة عاست الة الرئ س 
 لب  %07ب %93(   ارتة عمتوسيل التوي  ب  ر المتويل   )%23(، ع   المتويل   )%07 لب التوالل(   ارتة عال ر  بالبلوات ) %96ب

 لب  %27ب %64(، ع    ؤيون  ماع بال و  الثالثة )%09(   ارتة عمؤيون  مل ة السام )%04التوالل(، ع    يارضل  مل ة السام )
(، %06سلة أب أكثر ) 01(   ارتة عم  يبلع  مرد  %96سلة ) 77 تب  00(، ع   الشبال     مر %34التوالل(   ارتة عمؤيون  تح )

( %23اليال ) (، بع  %40) عاه    (   ارتة %90(، ع    ملة شهادا البوالوريوع )%97(   ارتة عو ر الالئ   )%23) ع   الالئ  
لو ل  يترشح الرئ س  باع لاتتخاعات   ن  ربان البر وال دو المفضلا ع    جمو ة    المرش    لتولل  لصل  (.%00  ارتة عالمت ا وي  )

 ل قيال  %73 ل الضفة الورع ة ب %0) %6  مو د ان علسبة  ا  ،%70، يتبيم اسما  لا دل ة علسبة %30  الرئ س   ف يفضلم تسبة  
 %30تسبة الرضا    أداأ الرئ س  باع يبلع  .(الولا  لهم %4علسبة ) را ل ال مو اللمب لالو  شيلا  ا  ،(%0 صيفب البر وال ) ا   زا(،
قبلا اااة أشهر علو  تسبة الرضا    الرئ س  .%70 قيال  زا ل ب  %30الورع ة يبلع  ل الضفة تسبة الرضا     باع . %90بة  وم الرضا سبت

  ل قيال  زا(.  %74الورع ة  ب ة ل الضف %36) %34 باع 

لا بي ص    اهصوات %01 لب  دل ة لو لرت اتتخاعات رئاس ة لويوا ال وم بيرشح   ها االان   ط دما   مود  باع باسما  لا دل ة، ي صلا
قبلا اااة  %36)  ارتة  ا  %39 ل قيال  ز  يبلع تسبة التصوي  ليباع . (قبلا اااة أشهر لولا  لهما %40  ارتة  ا ) %47 لب   باع

قبلا اااة أشهر( بدل ة  %01)  ارتة  ا  %40قبلا اااة أشهر(، أ ا  ل الضفة    صلا  باع  لب  %00)  ارتة  ا  %97أشهر( بدل ة 
لو كات  الملا سة ع   الرئ س  باع ب ربان البر وال باسما  لا دل ة،   ن  باع ي صلا  لب  قبلا اااة أشهر(. %41ا )  ارتة   %47 لب 
بدل ة  لب  %06أ ا لو كات  الملا سة ع   البر وال بدل ة   ط   ن البر وال ي صلا  لب  .%33بدل ة  لب  %43بالبر وال  لب  71%
39%. 

س شاركون   ها، ب   ع   دؤلاأ ي صلا قائمة التو  ر با صاح التاعية  %93ا عمشاركة كا ة ال و  الس اس ة   ن لو لرت اتتخاعات عرلمات ة لويو
أتها ل  ي رر عيو لم   %70، بي ول تسبة    %01، بي صلا كا ة ال وائ  اهلر   جتمية  لب %39، ب تح  لب %76ل ركة  ماع  لب 
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)  ارتة  ا  %30يبلع تسبة التصوي  ل ماع  ل قيال  زا  .%36بلفتح  %76  ل ماع ستصوت. قبلا اااة أشهر علو  تسبة التصوي
)  ارتة  ا  %70ا ا  ل الضفة الورع ة  تبلع تسبة التصوي  ل ماع  .قبلا اااة أشهر( %39)  ارتة  ا  %70قبلا اااة أشهر( بلفتح  30%
 (.قبلا اااة أشهر %41)  ارتة  ا  %47قبلا اااة أشهر( بلفتح  74%
 

  :ومستقبل الحريات في فلسطين الأوضاع الداخلية  (2
 00%  م  ا ليوا  لب قاتون الجرائ  ا لوتربت ة يربن   م ي   وال لل ريات، بع   الميلي    لب التيويات الم تر ة  لب قاتون السلية 

 أن د   التيويات يهود است ال ال ضاأ. %00ال ضائ ة ي ول تسبة    

 01%  ت بلا ال ريات  ل  لسي  .قل     لب  س 

 01% .ي ولون أن السلية الفلسي ل ة  لأ  لب الشيل الفلسي لل 

  ل الضفة الورع ة %01 ل قيال  زا ب %46تسبة ا  ساع عاه   بالسا ة الشخص ة يبلع  

 23% ل .لية ل  يلف  ييؤيوبن قرار الرئ س  باع عوق  الايصالات بالتلس ق اه لل  ا إسرائ لا لو  الثلث   ي ولون أن الس 

 

أن  ل  %00 لب الل اش ي ول تسبة    الميلي   أتها ل  ييلا  لب الل اش الوائر  ول قاتون الجرائ  ا لوتربت ة. ع    %01ي ول تسبة    
ات ع   الميلي   ل ريل ال   ويزداد تسبة الا ت اد ع ن  ل ال اتون ي  لل ريات. ال أتها لا ير    م ي   و %36لل ريات بي ول تسبة     ال ال اتون ي   و

(، %09) عالرلال(   ارتة %91) اللساأ(، ع   %40 لب التوالل(   ارتة عال ر  بالبلوات ) %00ب %06 لب ال اتون  ل المون بالمخ مات )
(   ارتة %04(، ع    ملة شهادا البوالوريوع )%01 لب التوالل(   ارتة عمؤيون  تح ) %02ب %97ع    ؤيون  ماع بال و  الثالثة )

أتها ل   %91ي ول تسبة    ك ل    . لب التوالل( %42ب %40(   ارتة عالمزار    بالمهل    )%06(، بع   اليال )%43عاه     )
أن التيويات  %00قاتون السلية ال ضائ ة. ع   الميلي    لب الل اش ي ول تسبة    الوائر  ول التيويات الم تر ة  لب  ييلا  لب الل اش

 لب ضوأ ا دياد  الات ا ت ال الص ف     ل قيال  زا بالضفة ب  أن التيويات ي س  أداأ ال ضاأ. %30يهود است ال ال ضاأ بي ول تسبة    
 ل قيال  زا. ي ول  %20 ل الضفة الورع ة ب %00أتها قل ة  لب  ست بلا ال ريات  ل  لسي  . يبلع د   اللسبة  %01الورع ة ي ول تسبة    

أتم لا ي ق للسلية الفلسي ل ة ا ت ال تشياأ  ثلا   سب  مرب    الخل لا عسبل  %00ي ول تسبة    ب  أتها ل س  قل ة. %02   تسبة 
( %00يزداد تسبة ال لق  لب  ست بلا ال ريات  ل  لسي   ع    ؤيون  ماع ) أتم ي ق لها ا ت اله . %04اتت ادد  لسلوكها، بي ول تسبة    

   لب التوالل(.  %96ب %27لثالثة )ال و  ا  ارتة عمؤيون  تح ب 

  ط    كا ة  لسي ل ل الضفة بال يال أن اللاع  ل الضفة الورع ة يستي يون ال وم اتت اد السلية  ل الضفة الورع ة  %30تسبة    ييت و ك ل  
لسي ل ة  لأ  لب الشيل الفلسي لل ( ي ول أن السلية الف%01الجمهور )تص  ييت و أته  لا يستي يون يل .  %06بتسبة     عوبن لوي

 .%22تسبة الا ت اد عولود  ساد  ل  ؤسسات السلية الفلسي ل ة يبلع  ي ولون أتها إتجا  للشيل الفلسي لل. %44ب

 

ة ا  ساع تسب .%70 ل د ا الاستيال بتسبة الت     ا يجاعل هبضال الضفة الورع ة يبلع  %9يبلع  قيال  زاتسبة الت     ا يجاعل هبضال 
. قبلا اااة أشهر علو  تسبة ا  ساع %01تسبة ا  ساع عاه    ل الضفة الورع ة يبلع . %46عاه   بالسا ة الشخص ة  ل قيال  زا يبلع 

قبلا  .%77بع   سوان الضفة  %43تسبة الر بة  ل الهجرا ع   سوان قيال  ز  يبلع  .%03ب ل الضفة الورع ة  %43عاه    ل قيال  زا 
 .%73الضفة ب ل  %42اااة أشهر علو  تسبة الر بة  ل الهجرا  ل قيال  زا 

أتها قل ة    اتتشار دا ش ع   الشبال  ل  %23 لب ضوأ ق ام شخص كان ي ابل  بور  وبد ر ح  ا  صر عتفج ر تفسم، ي ول تسبة    
  ل الضفة الورع ة. %21 زا ب ل قيال  %20أتها   ر قل ة. يبلع تسبة ال لق  %74قيال  زا بي ول تسبة    

ل اه لب د الجزيراس للا الجمهور    الم ية التل شادودا أكثر      ردا لال الشهري  الماض   . يش ر اللتائج إلب أن تسبة  شادوا قلاا 
 ، ا (%00)  وم لسي   الا   ،(%07)  لسي  ا   ضائ ة  (، %03 ضائ ة اهقصب )ا   ،(%04)  يال ، يتبيها  ضائ ة %71  ف يبلع 

 .(%3)بالم ادي   ،(%4بال وع ) (%9) اليرع ة

ييارضون قرار الرئ س  باع بق  الايصالات  ا الجاتل ا سرائ لل عما  ل يل  بق  التلس ق اه لل. لو  الثلث    %73يؤيوبن ب 23%
ألهزا اه   ل  يزداد تسبة الا ت اد ع ن السلية ب  س ق.( ييت وبن أن السلية الفلسي ل ة بألهزا اه   ل  ي    يال عوق  الايصالات بالتل99%)

(، ع    يارضل %93(   ارتة عاللساأ )%96(، ع   الرلال )%93(   ارتة ع يال  زا )%90ي   عوق  الايصالات بالتلس ق  ل الضفة الورع ة )
 لب التوالل(   ارتة عمؤيون  %20ب %04لثة )(، ع    ؤيون  ماع بال و  الثا%06(   ارتة عمؤيون  مل ة السام )%01 مل ة السام )

  (.%90(   ارتة عالموظف   )%96(، بع   اليال )%49 تح )



2 

 :دحلان-واتفاق حماس ( المصالحة وحكومة الوفاق3
 30% تشائمون  %90 تفائلون علجاح المصال ة ب  

 73% ر راض  . %94راضون    أداأ  وو ة الو اا ب   

 00% ي ولون أن المسؤبل دو السلية بالرئ س  باع برئ س الو راأ. %40ؤبلة    سوأ أداأ  وو ة الو اا بي ولون أن  ماع دل المس 

 09% ييت وبن أن الايفاا س لجح. %42د ان ب-يؤيوبن ايفاا  ماع 

 

تسبة     .%94م بالتشاؤ  %72. قبلا اااة أشهر علو  تسبة التفاؤل %90بتسبة التشاؤم يبلع  %30تسبة التفاؤل علجاح المصال ة يبلع 
 ل  %09 ل قيال  زا ب %22بة  وم الرضا سي ول أتها   ر راض ة    أداأ  وو ة الو اا. يبلع ت %94ي ول أتها راض ة بتسبة     73%

 ل  %73 ل الضفة الورع ة ب %6) %00تسبة الا ت اد ع ن  ماع دل المسؤبلة    سوأ أداأ  وو ة المصا لة لا يتجاب  . الضفة الورع ة
أن المسؤبل    يل  دو رئ س  %00أن المسؤبل    يل  دو السلية بالرئ س  باع، بي ول تسبة     %33ال  زا(، بي ول تسبة    قي

  وو ة الو اا.

أتم س لجح.  ل قيال  زا ي ول تسبة     %43ييت وبن أن ايفاا  ماع ب  مو د ان  ل قيال  زا سوي يفشلا بي ول تسبة     42%
ي ولون أته  ييارضوتم.  %30د ان ب-ي ولون أته  يؤيوبن ايفاا  ماع %09 أتم س فشلا. %36 لجح بي ول تسبة    أن الايفاا س 02%

 %23أتها ييارضم.  ل قيال  زا يبلع تسبة ي ي و الايفاا  %40  ط أتها يؤيو الايفاا بقال  تسبة     %41قبلا اااة أشهر قال  تسبة    
يزداد تسبة ي ي و الايفاا  ل المون بالمخ مات   ط.  %90الايفاا  ل قيال  زا قبلا اااة أشهر قو علو   بكات  تسبة ي ي و %70بالميارضة 

(   ارتة %97(، ع   المتويل   )%01(    ارتة عالرلال )%90(، ع   اللساأ )%44 لب التوالل(   ارتة عال ر  بالبلوات ) %02ب 00%)
 لب التوالل(   ارتة عمؤيون  %90ب %99 لب التوالل(، ع    ؤيون  ماع بال و  الثالثة ) %30ب %07عمتوسيل التوي  ب  ر المتويل   )

( %94(، ع   الالئ    )%46سلة بأكثر ) 01(   ارتة عال ي  يبلع  مرد  %00سلة ) 77-00(، ع   ال ي  يترابح أ مارد  ع   %40 تح )
 لب  %91ب  %93(، ع   الموظف   باليال )%44(   ارتة عاه     )%94) ( ع    ملة شهادا البوالوريوع%46  ارتة عو ر الالئ   )

(   ارتة عاليا ل   %06 لب التوالل(، بع   اليا ل    ل ال يال اليام ) %40ب %32ب %76التوالل(   ارتة عالمت ا وي  بالمزار    بالمهل    )
 (.%01 ل ال يال الخاا )

 : أحداث بوابات الحرم الشريف(  1
 23% ي ولون أن سوان ال وع د  ال ي  تج وا  ل إلبار إسرائ لا  لب إ الة البواعات الالوتربت ة. 

 93% يربن  ل الموالهات السلم ة الشيب ة  ري ال  يالا. 

 

  ال ي   ة د( ي ول أن سوان ال وع ال ي  شاركوا  ل الموالهات ضو اليري ا سرائ لل    أللا إ الة البواعات اهلوتربت%23الوالب ة الي مب )
ي ولون أن المل   بو اللم  %2باهبقاي د  ال ي  ليبوا الوبر اهكبر ب الوي ييت و أن رلال  %01ليبوا الوبر اهكبر  ل تجاح الموالهات، ب

الوبر ي ولون أن المل  سلمان دو ال ن ليل  %0ي ولون أن الرئ س  باع دو ال ن ليل الوبر اهكبر ب %9دو ال ن ليل الوبر اهكبر، ب
 لا ييت و يل . %34ي ولون أن تهج  والهات عواعات ال رم الشري  يشولا  ري ال  يالال لموالهة الا تال ب %93 اهكبر.

 : انعقاد المجلس الوطني( 5
 91% يشتر ون   و  عمشاركة  ماع بالجهاد ا سا ل. %90يريوبن  جلسال ب ل ال  لتخبال ب 

 01%  ا   و   ل  مان أب ال ادرا. %30ام اللم بيؤيوبن   و المجلس الو لل  ل ر  

 
يشتر ون   و المجلس الو لل  %90 يريوبن   و  ع  ضائم ال ال   . %70يشتر ون   و المجلس الو لل عاتتخال أ ضائم أبلال ب 91%

لل عمشاركة  ماع يزداد تسبة   و المجلس الو   ا   و   تب لو ل  يشارك  ماع بلجهاد. %70عمشاركة  ماع بالجهاد ا سا ل ب
 (   ارتة عمؤيون  لم ة السام%27)  مل ة السام ل(، ع    يارض%46(   ارتة ع يال  زا )%90بالجهاد ا سا ل  ل الضفة الورع ة )

(   ارتة %90(، ع     ر الالئ   )%40 لب التوالل(   ارتة عمؤيون  تح ) %91ب %06(، ع    ؤيون  ماع بال و  الثالثة )00%)
يؤيوبن   و المجلس الو لل  %01 (.%00(   ارتة عاليا ل    ل ال يال اليام )%06( ع   اليا ل    ل ال يال الخاا )%09لئ   )عالا

(   ارتة %00يزداد تسبة ي ي و   و المجلس الو لل  ل رام اللم  ل الضفة الورع ة ) يؤيوبن   و   ل  مان أب ال ادرا. %30 ل رام اللم   اعلا 
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( %09 لب التوالل(، ع    ؤيون  مل ة السام ) %43ب %01(   ارتة عالمون بالمخ مات )%00(،  ل ال ر  بالبلوات )%43) ع يال  زا
، بع   ( لب التوالل %49ب %34(   ارتة عمؤيون  ماع بال و  الثالثة )%93)(، ع    ؤيون  تح %41  ارتة عميارضل  مل ة السام )

   (.%44  ارتة عاه     )( %00 ملة شهادا البوالوريوع )

 عملية السلام:) 6
 24% .ي ولون أن الرئ س دبتالو يرا ل ل س لادال  ل إ  اأ  مل ة السام 

 03%  ييت وبن أن إدارا الرئ س يرا ل  ل ا ا  سرائ لا 

 07% ييارضون  لا الوبلت   %42يؤيوبن ب 

   ييت وبن أن  لا الوبلت   ل س  مل ال  %02لو 

 20% يؤيوبن اليودا لاتتفاضة  سل ة  %40يؤيوبن الم اب ة الشيب ة السلم ة ب %92م للمزيو    المل مات الوبل ة بيؤيوبن الاتضما
  ا  لا السلية الفلسي ل ة. %42ب

 30% ييارضوتم. %92يؤيوبن  لا الوبلة الوا وا ب 

 

 %77ول تسبة    إسرائ لل بي -فاا سام  لسي للييت و أن ا دارا اه ريو ة عرئاسة يرا ل ل س  لادا  ل سي ها للتوصلا لاي %24تسبة    
وات (،  ل المخ مات بال ر  بالبل%06(   ارتة ع يال  زا )%03يزداد تسبة الا ت اد عيوم لوية يرا ل  ل الضفة الورع ة ) أتها لادا  ل يل .

(، ع    ؤيون  ماع %96 ة السام )(   ارتة عمؤيون  مل%07(، ع    يارضل  مل ة السام )%27) لولا  لهما(   ارا عالمون 01%)
  (.%96(   ارتة عالالئ   )%20 لب التوالل(، بع     ر الالئ   ) %92ب %91(   ارتة عمؤيون  تح بال و  الثالثة )04%)

 ادا  وم ال بول ال أتم لو  لب  ا دارا اه ريو ة    ال  ادا الفلسي ل ة اليودا للمفابضات  ا إسرائ لا   تم يلبول  لب  %00ي ول تسبة    
لو  ادت المفابضات عر اية أ ريو ة   ن إدارا يرا ل ستوون  ل ا ا  سرائ لا  ل ت ر  أن  ل ها ال بول ع ل . %40ع ل ، بي ول تسبة    

 أتها ستوون  ل ا ا لليري الفلسي لل.  %7أتها ستوون تزيهة بي ول تسبة     %01   الجمهور بي ول تسبة     03%

 ل  %46 ل قيال  زا ب %09ييارضوتم. يبلع تسبة الت ي و  %42 لا الوبلت  ، ق ام دبلة  لسي ل ة إلب لاتل دبلة إسرائ لا، ب يؤيوبن 07%
أن د ا ال لا لا يزال  %41ييت وبن أن  لا الوبلت   ل  ييو  مل ال عسبل التوسا الاست ياتل   ما ي ول تسبة     %02لو   الضفة الورع ة.

ييت وبن أن  را ق ام دبلة  لسي ل ة  ست لة إلب لاتل دبلة إسرائ لا لال السلوات الخمسة ال اد ة ضئ لة أب ضئ لة  %21ك ل ،   ن   مل ال.
 أتها  توسية أب  ال ة. %70لوال بي ول تسبة    

 %33 مسلح بي ول تسبة   أن اليريق اهكثر تجا ة ل  ام دبلة  لسي ل ة  ست لة إلب لاتل دبلة إسرائ لا دل اليملا ال %30ييت و تسبة    
يؤيوبن  %20 ل ظلا يوق   فابضات السام،  أتها الم اب ة الشيب ة السلم ة. %79أن اليريق اهتجا دل المفابضات بي ول تسبة    

ة  سل ة، يؤيوبن اليودا لاتتفاض %40يؤيوبن اللجوأ لم اب ة شيب ة   ر  ل فة ب  ر  سل ة،  %92الاتضمام للمزيو    المل مات الوبل ة، 
الشيب ة  الم اب ة %04اليودا لاتتفاضة  سل ة بأيوت تسبة     %36يؤيوبن  لا السلية الفلسي ل ة. قبلا اااة أشهر أيوت تسبة     42%

د ا  أتها ييارض %92بي ول تسبة     %30 الوا وا التل يتمتا   ها الفلسي ل ون بال هود ع  وا  تسابية يبلع تسبة ي ي و  لا الوبلةالسلم ة. 
 ال لا.

أتها  %70أن أدواي بييليات إسرائ لا عي وا المو  دل ض  كا ة اهراضل الفلسي ل ة ب رد الفلسي ل    بي ول تسبة     %00ي ول تسبة    
راضل أتها يريو الاتس ال    لزأ أب    كلا اه %09يريو ض  كا ة اهراضل ب ر ان السوان      وقه  الس اس ة.  ل الم اعلا، ي ول تسبة    

ي ول أتها قل ة أن يتيرض  ل   ايها ال و  ة للأي   لب أيون إسرائ ل    أب ان يتيرض أرضه  للمصادرا  %20تسبة     الم لتة عيو ضمان أ لها.
 أب ع ويه  للهوم.

لسي   لا يزال قض ة اليرل ي ولون أن   %77ييت وبن أن اليال  اليرعل  شوول عهمو م بصرا ايم الوالل ة ب لسي   ل س  قض تم اهبلب ب 22%
  ا إسرائ لا ضو إيران ر   استمرار الا تال ا سرائ لل،   ما ي ول تسبة    ا  سل  ال  رع  ال أن دلاك ال وم ي الفي ول  %94   علا إن تسبة  اهبلب.
 أن اليال  اليرعل ل  يت ال   ا إسرائ لا  تب يلهل ا تالها بيسمح ع  ام دبلة  لسي ل ة. 70%

 يات العليا للشعب الفلسطيني والمشاكل الأساسية التي تواجهه: ( الغا2
 41% .ي ولون أن الواية اليل ا للشيل الفلسي لل يلبول أن يوون إتهاأ الا تال بق ام الوبلة 

  السوان. %79المشولة اهكبر ال وم دل يفشل الف ر بالبيالة  ل ت ر    
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بإقا ة دبلة  لسي ل ة  7691لشيل الفلسي لل يلبول أن يوون ي   ق اتس ال إسرائ لل ل وبد  ام ييت و أن الواية اليل ا اهبلب ل %41تسبة    
ي ولون أن الواية اهبلب يجل أن يوون ال صول  لب  ق اليودا لالئ    %33 ل الم اعلا   ن .  ل الضفة بال يال ب اصمتها ال وع الشرق ة

أن الواية اهبلب يلبول أن يوون علاأ  رد صالح ب جتما  %15ك ل  ي ول تسبة    .7691ام ب وديه  ل راد  بعلوايه  التل لرلوا  لها  ل  
أن الهوي اهبل يجل أن يوون علاأ ت ام  و  ديم را ل ي ترم  ريات ب  وا  %12 توي  يلتزم عتيال   ا سام كا لة، بي ول تسبة    

   الجمهور، بي ول تسبة  %79 ل ت ر  البيالة بالف ر يفشل ا الفلسي لل ال وم دلالمشولة اهساس ة التل يوالم المجتم .ا تسان الفلسي لل
استمرار الا تال بالاست يان، بي ول تسبة  دل أن المشولة اهبلب %73   بي ول تسبة  ، الفساد  ل المؤسسات اليا ة يفشل أتها  70%   
    ال الو وا الو ل ة. أتها %3بي ول تسبة     ،  ياعر  استمرار  صار قيال  زا بإ اا أن المشولة اهبلب دل 71%   
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 (56نتائج استطلاع الرأي العام رقم )
 7142أيلول )سبتمبر(  45 -41

 قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع     

Q00  من بين المحطات :
  الفضائية الإخبارية التالية، أيها
كانت المحطة التي شاهدتها 

لأخرى أكثر من المحطات ا
 خلال الشهرين الماضيين؟

 %0 %4 %0 ( اليرع ة0
 %70 %02 %71 (  الجزيرا7
 %01 %07 %00 (   لسي   ال وم3
 %7 %0 %0 (  الملار4

 %03 %00 %07 (   ضائ ة  لسي  0
 %70 %0 %03 (   ضائ ة الاقصب9
 %2 %00 %04 (   ضائ ة  يا2

 %0 %4 %3 ( الم ادي 0
 %0 %7 %4 (  ال وع6
 %4 %06 %03 (  لا اشادو التلفزيون01

 %0 %3 %7 (  الر 00
 %1 %1 %1 (  لا يولو ص   لاقط07
 %1 %1 %1 (  لا ران / لا ا ري03

Q01  بشكل عام، كيف :
 تصف وضع فلسطين اليوم؟

 %0 %3 %7 (  ل و لوا0
 %01 %00 %00 (  ل و7
 %06 %72 %74 بسط 3( 3

 %30 %34 %34 (  سلأ4
 %30 %00 %70 (  سلأ لوا0
 %1 %1 %1 ( لا رأن / لا أ ري9

Q02  بشكل عام، كيف :
تصف وضع الفلسطينيين في 

 قطاع غزة اليوم؟

 %1 %0 %0 (  ل و لوا0
 %9 %9 %9 (  ل و7
 %00 %00 %03 بسط 3( 3
 %37 %32 %30 (  سلأ4

 %42 %41 %43 (  سلأ لوا0
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 %1 %0 %3 ( لا رأن / لا أ ري9
Q03  بشكل عام، كيف :

تصف وضع الفلسطينيين في 
 الضفة الغربية اليوم؟

 %4 %4 %4 (  ل و لوا0
 %00 %00 %02 (  ل و7

 %77 %37 %70 بسط 3( 3
 %33 %31 %30 (  سلأ4
 %74 %00 %06 (  سلأ لوا0

 %0 %0 %0 ( لا رأن / لا أ ري9
Q04  بشكل عام، هل تصف:

 ..........نفسك على أنك..
 %97 %30 %42 (   توي 0

 %37 %00 %40 (   توسط التوي 7
 %2 %4 %0 (    ر  توي 3
 %1 %0 %1 (  لا ران / لا ا ري4

Q05  بشكل عام، هل :
تصف نفسك على أنك 

........... 

 %44 %09 %07 (   ؤيو ليمل ة السام0
 %30 %70 %79 (   يارض ليمل ة السام7
 %70 %71 %71  يو بالميارضة(  ع   الت3

 %0 %3 %7 (  لا ران لا ا ري4
Q06 هل تعتقد بوجود فساد :

في مؤسسات وأجهزة السلطة 
 الفلسطينية؟

 %23 %26 %22 تي  0
 %74 %6 %00 لا 7
 %4 %07 %6 لا رأن / لا أ ري 3

Q07 برأيك، هل يستطيع :
الناس اليوم في الضفة الغربية 

 خوف؟انتقاد السلطة بدون 

 %41 %39 %30 (  تي 0

 %00 %91 %06 (  لا7
 %3 %3 %3 (  لا رأن / لا أ ري3

Q08  هل تشعر هذه الأيام :
بأن الأمن و السلامة 

الشخصية لك ولأفراد أسرتك 
 متوفرين أم غير متوفرين؟

 %01 %7 %0 (  تو ران عشولا كا لا0
 %36 %46 %40 (   تو ران7
 %36 %41 %41 (    ر  تو ري 3
 %07 %6 %01 (    ر  تو ري  عالمرا4

 %1 %1 %1 (  لا ران / لا ا ري0
Q09تدفعك الأوضاع  : هل

السياسية والأمنية والاقتصادية 
 %09 %6 %07 (  عالت ك و ار ل عالهجرا0
 %72 %03 %00 (  ار ل عالهجرا7
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الراهنة للرغبة في الهجرة إلى 
 خارج الوطن؟

 %30 %47 %41 (  لا ار ل عالهجرا3
(  عالت ك و لا ار ل 4

 عالهجرا
31% 32% 06% 

 %1 %1 %1 (  لا ران / لا ا ري0
Q10 هل أنت راض أم غير :

راض عن أداء أبو مازن منذ 
 انتخابه رئيسا؟

 %4 %7 %7 ( راض لوا0

 %02 %39 %76 ( راض7
 %47 %30 %32 (   ر راض3

 %32 %70 %72 (   ر راض عالمرا4
 %1 %9 %4  رأن / لا ا ري(  لا0

Q11 لو جرت انتخابات :
رئاسية جديدة للسلطة 

الفلسطينية، وترشح محمود 
عباس عن حركة فتح، 

وإسماعيل هنيه عن حركة 
 حماس، لمن ستصوت؟

 %39 %40 %47 (    مود  باع0
 %97 %47 %01 ( اسما  لا دل ة7

 %7 %03 %6 ( لا ران / لا ا ري3

Q12 التنافس : وماذا لو كان
بين مروان البرغوثي واسماعيل 

هنية ومحمود عباس لمن 
 ستصوت؟

 %30 %01 %43 (   ربان البر وال0
 %49 %70 %33 (  اسما  لا دل ة7
 %70 %06 %71 (    مود  باع3

 %0 %9 %4 ( لا ران / لا ا ري4
Q13  ولو كان التنافس بين :

مروان البرغوثي عن حركة 
فتح، اسماعيل هنية عن 
 حماس، لمن ستصوت؟

 %01 %90 %06 (   ربان البر وال7
 %40 %76 %39 (  اسما  لا دل ة7
 %7 %2 %0 (  لا ران / لا ا ري4

Q15 لو جرت انتخابات :
جديدة اليوم بموافقة جميع 
القوى السياسية وترشحت 

ئم التي شاركت في نفس القوا
الانتخابات التشريعية التي 

كانون ثاني   76جرت في 
، لمن 7115)يناير( 

 ستصوت؟

( قائمة البويلا )ائتاي 0
الجبهة الويم را  ة ب زل 

 الشيل ب وا  ب ست لا

0% 0% 0% 

( قائمة  لسي   المست لة " 7
  صيفب البر وال بالمست لون

" 

4% 3% 4% 

 قائمة الشه و أعو  لل  3
  صيفب

3% 3% 4% 

 %1 %1 %1 قائمة الشه و أعو اليباع  4

قائمة ال رية باليوالة   0
 الالتما  ة

0% 0% 7% 
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 %30 %70 %76 قائمة التو  ر بالاصاح  9
الائتاي الو لل لليوالة   2

 بالويم را  ة )ب و(
1% 1% 1% 

 قائمة اليريق الثالف عرئاسة  0
 سام   اض

0% 1% 0% 

 %1 %1 %1 ئمة ال رية بالاست القا  6
 %0 %1 %1 قائمة اليوالة الفلسي ل ة  01
 %70 %47 %39  ركة  تح  00

لا أ و  ما سبق/ لا   07
 رأن / لاأ ري / لا أيكر

70% 77% 76% 

Q16_1 اتس ال إسرائ لل 0 :الغاية الأولى  )
بإقا ة دبلة  92ل وبد  ام 

  لسي ل ة  ست لة  ل الضفة

41% 40% 30% 

( ال صول  لب  ق 7 
اليودا لالئ   ب وديه  
 ل راد  بعلوايه  التل لرلوا

33% 39% 70% 

( إقا ة ت ام  و  3 
ديم را ل ي ترم  ريات 
 ب  وا ا تسان الفلسي لل

07% 01% 00% 

( علاأ  رد صالح ب جتما 4 
 توي  يلتزم عتيال   ا سام  

 كا لة

00% 03% 06% 

Q16_2اتس ال إسرائ لل 0  ثانية: الغاية ال)
بإقا ة دبلة  92ل وبد  ام 

  لسي ل ة  ست لة  ل الضفة

70% 77% 06% 

( ال صول  لب  ق 7 
اليودا لالئ   ب وديه  
 ل راد  بعلوايه  التل لرلوا

30% 36% 30% 

( إقا ة ت ام  و  3 
ديم را ل ي ترم  ريات 
 ب  وا ا تسان الفلسي لل

70% 00% 79% 

أ  رد صالح ب جتما ( علا44
 توي  يلتزم عتيال   ا سام  

 كا لة

71% 71% 71% 

Q17 يواجه المجتمع :
الفلسطيني اليوم العديد من 

المشاكل مثل استمرار 
الاحتلال والاستيطان، وتفشي 

(  استمرار الا تال 0
 بالاست يان

73% 74% 73% 

 %71 %76 %79 (  يفشل البيالة بالف ر7
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البطالة والفقر ، واستمرار 
حصار  قطاع غزة وإغلاق 
معابره، وتفشي الفساد في 
بعض المؤسسات العامة، 

. قل لنا برأيك ما هي وغيرها
المشكلة الاساسية التي يجب 

 ان تحظى بالاولوية ل

 %0 %1 %3 (    ال الو وا الو ل ة3
( استمرار  صار قيال  زا 4

 با اا  ياعر 
71% 01% 32% 

يض ل ع(  يفشل الفساد  0
 المؤسساياليا ة

74% 39% 9% 

 %2 %0 %3 (  الر 9
 %1 %1 %1 (  لا ران / لا ا ري2

Q18 الآن وبعد مرور ثلاث :
سنوات على تشكيل حكومة 

الوفاق، هل أنت راض أم غير 
 راض عن أدائها؟

 %0 %0 %0 (  عالت ك و راض0
 %71 %73 %77 (  راض7
 %42 %41 %47 (    ر راض3
 %31 %09 %77 ت ك و   ر راض(  عال4

 %0 %71 %03 (  لا رأن / لا ا ري0
Q19  ما هي توقعاتك :

بالنسبة لمستقبل المصالحة، 
هل ستستمر وتنجح بدون 

رجعة للانقسام أم أن 
المصالحة ستفشل وسيعود 

 الانقسام؟

(  عالت ك و ستلجح 0
 المصال م

3% 0% 9% 

 %34 %74 %70 (  ستلجح المصال م7

 %44 %40 %44 ل  يلجح المصال م(  3
( عالت ك و ل  يلجح 4

 المصال م
02% 06% 04% 

 %3 %00 %0 (  لا رأن / لا ا ري0
Q20 يقول البعض ان  :

حكومة الوفاق لا تقوم بعملها  
كما يجب فيما يقول البعض 
الآخر انها تقوم بعملها كما 
يجب. إذا كنت تعتقد أن 
 حكومه الوفاق لا تقوم بع

 %47 %70 %33 لسلية بالرئ س  باع(  ا0
 %73 %6 %00 (   ركة  ماع7

 %77 %00 %00 (  رئ س  وو ة الو اا3
(   وو ة الو اا ي وم 4

 عيملها
07% 04% 6% 

 %4 %32 %70 (  لا رأن / لا ا ري0
Q21 يقول بعض الناس ان :

السلطة الفلسطينية قد 
اصبحت عبء على الشعب 

رون خالفلسطيني فيما يقول ا
انها انجاز للشعب 

 الفلسطيني. ما رأيك انت ؟

( السلية اتجا  للشيل 0
 الفلسي لل

44% 42% 30% 

( السلية  لأ  لب 7
 الشيل الفلسي لل

01% 49% 02% 

 %0 %2 %9 ( لا رأن/ لا أ ري3
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Q22  حسب ما جاء في:
الأخبار، اتفقت حركة حماس 
والنائب محمد دحلان برعاية 

ادارة أو مصرية على تشكيل 
حكومة مشتركة لقطاع غزة 

تعمل من أجل انجاح 
المصالحة المجتمعية في 

القطاع وتوفير الأموال لرواتب 
الموظفين وتوفير الوقود 

المصري  لمحطة الكهرباء 
وفتح معبر رفح مع مصر. لو 
صحت هذه الاخبار، بنظرك 
هل سينجحان في تطبيق هذا 

الاتفاق على الأرض أم 
 سيفشلان ؟

 %02 %34 %43 ج ان( س ل0

 %36 %00 %42 (  س فشان7
 %4 %00 %00 ( لا رأن / لا ا ري3

Q23   هل أنت مع أم ضد
 هذا الاتفاق؟

 %23 %40 %09 (  ا0

 %70 %40 %30 ضو ( 7
 %3 %04 %01 ( لا رأن / لا ا ري3

Q24  لو عاد الأمر لك، هل :
تريد من الرئيس عباس 

 ه؟بالاستقالة أم البقاء في منص

 %49 %77 %30 (  عالتاك و الاست الم0
 %34 %30 %39 (  الاست الة7
 %09 %76 %74 (  الب اأ  ل  لصبم3

 %3 %3 %3 (  عالتاك و الب اأ  ل  لصبم4
 %0 %0 %0 (  لا رأن / لا ا ري0

Q25  يقول الرئيس عباس :
انه لا ينوي الترشح لانتخابات 

رئاسية جديدة، لو عاد الأمر 
من تفضل من التالية  لك،

اسماؤهم أن يكون الرئيس 
 بعده؟

 %74 %47 %30 (   ربان البر وال0
 %72 %00 %70 (  اسما  لا دل ة7

 %4 %4 %4 (  را ل ال مو للم3
 %9 %3 %0 (   صيفب البر وال4
 %2 %3 %4 ( لالو  شيلا0

 %73 %0 %6 (    مو د ان9
 %0 %3 %7 (  الر :2
 %0 %79 %06 / لا ا ري(  لا رأن 0

Q26  صدر قبل عدة أسابيع :
مرسوم من الرئيس وضع قانوناً 
للجرائم الالكترونية. اعترضت 

 %41 %00 %01 (  ل  أ لا  لب الل اش0
(  أر    م إ وات ة لت   و 7

 ال ريات
76% 70% 30% 
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العديد من مؤسسات المجتمع 
المدني الفلسطيني وخاصة 
الممثلة للصحفيين وحقوق 
الإنسان على القانون ورأته 

ضاراً بالحريات العامة والفردية 
اراً طفيما رأى اخرون أنه يوفر إ

قانونياً لمعالجة مشكلة تهم 
المجتمع. إن كنت قد اطلعت 

على النقاش حول هذا 
القانون، قل لنا رأيك، هل 
ترى أو لا ترى فيه إمكانية 

 لتقييد الحريات؟ 

  و  (  لا أر    م إ وات ة لت3
 ال ريات

06% 00% 77% 

 %7 %7 %7 (  لا رأن/ لا أ ري4

Q26 صدر قبل عدة أسابيع :
مرسوم من الرئيس وضع قانوناً 
للجرائم الالكترونية. اعترضت 
العديد من مؤسسات المجتمع 

المدني الفلسطيني وخاصة 
الممثلة للصحفيين وحقوق 
الإنسان على القانون ورأته 

دية والفر ضاراً بالحريات العامة 
فيما رأى اخرون أنه يوفر إطاراً 

قانونياً لمعالجة مشكلة تهم 
المجتمع. إن كنت قد اطلعت 

على النقاش حول هذا 
القانون، قل لنا رأيك، هل 
ترى أو لا ترى فيه إمكانية 

 لتقييد الحريات؟ 

 %49 %90 %91 (  ل  أ لا  لب الل اش0
(  التيويات يهود 7

 است ال ال ضاأ
77% 00% 31% 

(  التيويات ي س  أداأ 3
 ال ضاأ

00% 00% 77% 

 %7 %3 %3 (  لا رأن/ لا أ ري4

Q28  هناك نقاش حول :
تعديلات حكومية مقترحة 

لقانون السلطة القضائية ترى 
فيها السلطة القضائية 

والمحامون ومؤسسات قانونية 
وحقوق إنسان تعدياً على 

استقلال القضاء فيما تقول 
دل أن التعديلات وزارة الع

تهدف لتحسين أداء السلطة 
القضائية. إن كنت سمعت عن 

 هذا النقاش، قل لنا رأيك:

(  لا أشير عال لق  لب 0
  ست بلا ال ريات  ل  لسي  

02% 07% 74% 

(  أشير عال لق  لب 7
  ست بلا ال ريات  ل  لسي  

01% 00% 21% 

 %9 %3 %4 (  لا رأن / لا ا ري3

 Q29 في  عند النظر
المواجهات التي تبعت قيام 

 %00 %90 %93 (  أر    ها  ري ا  يالة0
 %32 %37 %34 أر    ها  ري ا  يالة (  لا7
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السلطات الإسرائيلية بوضع 
بوابات الكترونية على مداخل 

الحرم الشريف في القدس، 
هل ترى أو لا ترى في ذلك 

طريقاً فعالاً لمواجهة الاحتلال 
في قضايا ومناطق أخرى من 
 الأراضي الفلسطينية المحتلة؟

 %0 %3 %4 (  لا رأن / لا ا ري3

Q30  لعبت أطراف مختلفة
أدواراً في إنجاح الجهود لإزالة 
البوابات الالكترونية. من بين 

القائمة التالية، من بنظرك لعب 
 الدور الأكبر في ذلك؟

(   ل  اهردن  بو اللم ع  0
 ال س  

2% 2% 0% 

 %07 %7 %9   مود  باع(  الرئ س 7
(  المل  سلمان  ل  3

 اليرع ة السيودية
0% 1% 3% 

(  سوان ال وع ال ي  4
 شاركوا  ل الموالهات

23% 04% 04% 

Q31  على ضوء المواجهات
حول بوابات الحرم الشريف 

أعلن الرئيس عباس عن وقف 
الاتصالات مع الجانب 

الإسرائيلي بما في ذلك وقف 
لا  هل تؤيد أم التنسيق الأمني.
 تؤيد هذا القرار؟

 %20 %24 %23 (  اؤيو 0
 %72 %71 %73 (  ا ارضم7
 %7 %9 %4 (  لا رأن / لا ا ري3

Q32  بنظرك، وعلى ضوء قرار
الرئيس بوقف الاتصالات 

والتنسيق الأمني، هل قامت 
السلطة الفلسطينية وأجهزة 

 الأمن بوقف ذلك فعلًا؟

 %30 %09 %77 (  تي 0
 %93 %90 %99 لا ( 7

 %9 %09 %07 (  لا رأن / لا ا ري3

 Q33  هناك عقبات تواجه
 الجهود لعقد جلسة للمجلس

الوطني الفلسطيني التابع 
لمنظمة التحرير الفلسطينية. 
هناك من يعتقد أنه ينبغي أولًا 
انتخاب أعضاء المجلس ثم 
عقد الجلسة وهناك من يريد 

عقد الجلسة بالأعضاء 
 ما رأيك أنت؟الحاليين. 

(   و    ط عيو اتتخال 0
 أ ضاأ 

91% 91% 91% 

 %34 %71 %70 (   و  عاه ضاأ ال ال   7

 %9 %71 %00 (  لا رأن / لا ا ري3

Q34 : كذلك يريد البعض
عقده في رام الله فيما يقول 

آخرون أن ذلك سيحرم 
الكثيرين من المشاركة وأن 
الأفضل عقده في عمان أو 

 رأيك أنت؟ القاهرة. ما

 %43 %04 %01 (   ا   و   ل رام اللم0
(   ا   و   ل  مان أب 7

 ال ادرا
30% 79% 01% 

(  ألر  3
 ) ود________(

7% 3% 0% 

 %9 %09 %03 (  لا رأن/ لا أ ري4
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  Q35يقول البعض أنه لا  كما
يجوز عقده إلا بمشاركة 

حماس والجهاد الإسلامي 
فيما يقول آخرون أن هاتين 
الحركتين لا تلتزمان ببرنامج 

منظمة التحرير ولا يجوز 
مشاركتهما إلا بعد الانضمام 

 للمنظمة؟

(   ا   و    ط عمشاركة 0
  ماع بالجهاد

90% 90% 46% 

(   ا   و   تب لو ل  7
 يشارك  ماع بالجهاد

70% 00% 40% 

 %9 %04 %00 (  لا رأن/ لا أ ري3

 Q35-1   كما يقول البعض أنه
وز عقده إلا بمشاركة لا يج

حماس والجهاد الإسلامي 
فيما يقول آخرون أن هاتين 
الحركتين لا تلتزمان ببرنامج 

منظمة التحرير ولا يجوز 
مشاركتهما إلا بعد الانضمام 

 للمنظمة؟

 %71 %01 %04 (  تي 0

 %29 %04 %00 (  لا7

 %4 %9 %0 (  لا رأن/ لا أ ري3

Q36   قام شخص قبل عدة
ان يحاول عبور أسابيع ك

حدود رفح مع مصر بتفجير 
نفسه على حدود رفح مما 

أدى لمقتله ومقتل أحد أفراد 
القوة الأمنية التابعة لحماس 

التي أوقفته وقد قيل أن ذلك 
الشخص كان مؤيداً لداعش. 
هل أنت قلق أم غير قلق من 

انتشار داعش بين الشباب في 
 قطاع غزة؟

 %20 %21 %23 (  تي  قلق0

 %70 %79 %74 لا   ر قلق(  7
 %0 %4 %3 ( لا رأن/ لا أ ري3

Q37   هل تؤيد أم تعارض
الحل القائم على أساس قيام 

دولة فلسطين الى جانب دولة 
إسرائيل و هو ما يعرف بحل 

 الدولتين؟

 %6 %2 %0 (  عالت ك و اؤيو0

 %42 %47 %44 ( اؤيو7
 %70 %32 %33 ( ا ارض3
 %00 %00 %04 عالت ك و ا ارض 4
 %1 %7 %0 ( لا رأن / لا ا ري0

 Q38  يعتقد البعض أن حل
الدولتين، دولة فلسطينية 
مستقلة الى جانب دولة 

إسرائيل، لم يعد حلا عمليا 
بسبب التوسع الاستيطاني 
فيما يعتقد البعض ان هذا 

الحل لا يزال ممكناً اليوم لأنه 
يمكن تفكيك أو إخلاء 

(  لا الوبلت   ل  ييو  ا 0
  مل ا

02% 02% 02% 

(   لا الوبلت   لا يزال 7
  مولا ال وم

41% 41% 40% 

 %3 %3 %3 (  لا رأن / لا ا ري3
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المستوطنات عند التوصل 
 لاتفاق. ما هو رأيك انت؟

 Q39  بالنظر إلى الاعتقادات
المتزايدة بأن حل الدولتين لم 

يعد عملياً أو واقعياً، تزداد 
ة واحد شعبية فكرة قيام دولة

لشعبين يكون فيها 
الفلسطينيون والإسرائيليون 

مواطنون في دولة واحدة 
ويتمتعون فيها بحقوق 

متساوية. هل تؤيد أم تعارض 
 حل الدولة الواحدة  هذا؟

 %4 %4 %4 (  عالت ك و اؤيو0
 %72 %72 %72 (  اؤيو7
 %40 %44 %43 (  ا ارض3
 %72 %73 %74 (  عالت ك و ا ارض4

 %7 %7 %7  رأن / لا ا ري(  لا0

Q40   بنظرك، ما هي الطريق
الأكثر نجاعة لقيام دولة 

فلسطينية إلى جانب دولة 
 إسرائيل؟ هل هي:

 %39 %37 %33 (  المفابضات0

 %30 %37 %30 (  اليملا المسلح7

 %74 %72 %79 (  الم اب ة الشيب ة السلم ة3
 %7 %6 %9 (  لا رأن / لا ا ري4

Q41  ا هي بنظرك فرص م
قيام دولة فلسطينية مستقلة 

إلى جانب دولة إسرائيل خلال 
السنوات الخمسة القادمة؟ 
هل هي عالية أم متوسطة أم 

 ضئيلة؟

 %30 %30 %32 (  ضئ لة لوا0

 %32 %37 %34 (  ضئ لة7
 %77 %74 %73 (   توسية3
 %0 %4 %0 (   ال ة4

 %1 %0 %1 (   ال ة لوا0
 %0 %7 %7 ن / لا ا ري(  لا رأ9

Q42   ما هي برأيك أهداف
وتطلعات إسرائيل على المدى 

 البعيد؟

الاتس ال    كا لا  (0
اهراضل اليرع ة الم تلة  ل 

 عيو ضمان أ لها 92 ام 

0% 3% 09% 

(  الاتس ال    لزأ    7
اهراضل اليرع ة الم تلة  ام 

 عيو ضمان أ لها 92

0% 0% 03% 

ة الفلسي ل ( ض  اهراضل 3
 ل الضفة ب ر ان سواتها 

      وقه  الس اس ة

70% 70% 31% 

(  إقا ة دبلة إسرائ لا    4
تهر اهردن إلب الب ر 

 المتوسط ب رد السوان ال

00% 96% 41% 

 %0 %7 %0 ( لا رأن/ لا أ ري0
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Q43   إلى أي درجة أنت قلق
أن تتعرض في حياتك اليومية 

أنت أو أحد أفراد أسرتك 
ذى على أيدي إسرائيليين للأ

أو أن تتعرض أرضك 
 للمصادرة أو بيتك للهدم؟

 %31 %39 %34 (  شويو ال لق0

 %40 %47 %44 (  قلق7
 %02 %00 %00 (    ر قلق3
 %0 %4 %4 (    ر قلق عالمرا4

 %1 %1 %1 لا رأن / لا ا ري 0
Q44_2  بعد توقف :

مفاوضات السلام بين 
يين،هل طينالإسرائيليين والفلس

تؤيد أم تعارض اللجوء للبدائل 
التالية: الانضمام للمزيد من 

 المنظمات الدولية

 %37 %02 %77 ( عالت ك و اؤيو0
 %44 %07 %46 (  اؤيو7
 %71 %79 %74 ( ا ارض3

 %3 %4 %4 (  عالت ك و ا ارض4
 %1 %7 %7 (  لا رأن / لا ا ري0

Q44_3  التخلي عن حل
لة لبة بقيام دو الدولتين والمطا

واحدة للفلسطينيين 
 والإسرائيليين

 %6 %4 %9 (  عالت ك و اؤيو0

 %00 %70 %74 (  اؤيو7
 %01 %01 %01 ( ا ارض3

 %73 %02 %06 (  عالت ك و ا ارض4
 %0 %7 %0 ( لا رأن / لا ا ري0

Q44_4  اللجوء لمقاومة
 شعبية غير عنيفة وغير مسلحة

 %02 %0 %00 ( عالت ك و اؤيو0

 %09 %09 %09 ( اؤيو7
 %73 %76 %72 ( ا ارض3

 %4 %0 %0 (  عالت ك و ا ارض4
 %0 %7 %7 (  لا رأن / لا ا ري0

Q44_5  العودة للانتفاضة
 المسلحة والمواجهات

 %06 %00 %04 ( عالت ك و اؤيو0

 %30 %30 %30 ( اؤيو7

 %30 %40 %41 ( ا ارض3
 %00 %04 %03 ( عالت ك و ا ارض4
 %7 %3 %7 ( لا رأن / لا ا ري0

Q44_6  حل السلطة
 الفلسطينية

 %74 %03 %02 ( عالت ك و اؤيو0

 %30 %79 %30 ( اؤيو7
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 %70 %47 %32 ( ا ارض3
 %01 %00 %03 ( عالت ك و ا ارض4

 %0 %0 %3 (  لا رأن / لا ا ري0
Q45   يقول البعض ان العالم

العربي مشغول بهمومه 
ه الداخلية او بصراعه وصراعات

مع إيران او حركات إسلامية 
 متطرفة ولم يعد يعتبر فلسطين

 قضيته الاولى و

( اليال  اليرعل  شوول 0
ب لسي   ل س  قض تم 

 الابلب

22% 00% 94% 

( لا يزال  لسي   دل قض ة 7
 اليرل الابلب

77% 04% 30% 

 %0 %0 %0 لا رأن/ لا ا ري 3
 Q46ة البعض ان حكوم ي ول

نتنياهو الحالية وجدت لها 
حلفاء عرب من الدول العربية 

السنية ضد إيران لان إيران 
عدو مشترك ولكن آخرون 

يقولون ان الدول العربية 
السنية لن تتحالف مع إسرائيل 
طالما هي تحتل أراضي عربية 

ولا تسمح بقيام دولة 
 فلسطين. ما رأيك أنت ؟

( دلاك ي ال   رعل سلب 0
 و ايران  تب  ا ا اسرائ لا ض

 استمرار الا تال

94% 21% 00% 

ل  يت ال  اليرل  ا  7
اسرائ لا  تب يلهل ا تالها 
 بيسمح ع  ام دبلة  لسي ل ة

70% 00% 41% 

 %0 %00 %00 لا رأن/ لا ا ري 3

 Q47  قامت الإدارة الأمريكية
بإرسال موفديها للمنطقة 

للحديث عن عملية السلام 
. ليةالإسرائي-الفلسطينية

بنظرك، هل الرئيس الأمريكي 
ترامب جاد في سعيه للتوصل 

-لاتفاق سلام فلسطيني
 إسرائيلي؟

 %30 %07 %77 ( تي 0

 %06 %03 %24 ( لا7
 %3 %0 %4 ( لا رأن/ لا ا ري3

Q48   لو طلبت الولايات
المتحدة من القيادة 

الفلسطينية العودة للمفاوضات 
مع إسرائيل، هل ينبغي لها 

 أم عدم القبول بذلك؟ القبول

 %40 %30 %40 (  ال بول0

 %03 %09 %00 (   وم ال بول7

 %7 %9 %0 (  لا رأن/ لا ا ري3

  Q49تعتقد أنه لو عادت  دلا
المفاوضات مع إسرائيل تحت 

رعاية الولايات المتحدة فإن 
الولايات المتحدة سيكون 

راعياً نزيهاً أم سيكون منحازاً 
 لأحد الطرفين؟

 %73 %7 %01 زيها(  ت0

 %99 %63 %03 (   ل ا   سرائ لا7
 %4 %0 %7 (   ل ا  للفلسي ل   3

 %2 %4 %0 ( لا رأن/ لا ا ري4
 %0 %7 %3 (  ا ضلا عوث ر0
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Q50   برأيك، كيف سيكون
الوضع الاقتصادي في 

منطقتك )للباحث حسب 
منطقتك ضفة/ غزة(؟ خلال 

-3السنوات القليلة القادمة )
سنوات( مقارنة مع الوضع  6

 الحالي؟

 %02 %00 %00 (  ا ضلا ع ل لا7
(  ي ريبا تفس الوضا 3

 ال الل
70% 73% 72% 

 %09 %70 %77 (  اسوأ ع ل لا4
 %34 %70 %31 ( اسوأ عوث ر0

 %1 %3 %7 ( لا رأن/ لا ا ري9
 %1 %1 %1 ( ر ض الالاعة2

Q51  بالنسبة للعمليات
المسلحة ضد مدنيين 

ين داخل إسرائيل إسرائيلي
 فإنك؟

 %73 %9 %07 ( يؤيودا عشوا0

 %40 %72 %34 ( يؤيودا7

 %76 %40 %40 ( ييارضها3
 %3 %04 %6 ( ييارضها عشوا4
 %0 %9 %4 ( لا رأن/ لا ا ري0

Q52   أيا من الاتجاهات
والأحزاب التالية تؤيد ؟ ]اختر 

 واحداً فقط[

 %0 %1 %0 (  زل الشيل0
 %3 %3 %3 شيب ة( الجبهة ال7
 %74 %70 %70 (  تح3
 %70 %09 %70 (  ماع4

 %0 %1 %1 ( الجبهة الويموقرا  ة0
 %0 %7 %4 ( الجهاد الاسا ل9
 %1 %1 %1 (  وا2

 %1 %1 %1 ( المبادرا الو ل ة0
 %0 %0 %3 (  ست لا اسا ل6
 %6 %3 %9 (  ست لا ب لل01

( اليريق الثالف عرئاسة 00
   اضسام 

1% 1% 0% 

 %00 %42 %39 ( لا ا و  ما سبق07
 %1 %7 %0 (   ر يل 03

Q53   ما هو المصدر
الرئيسي الذي تلجأ إليه 

للحصول على المعلومات 

 %40 %44 %44 ( التلفزيون0

 %2 %4 %0 ( الجرائو  لب الاتترت 7
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الجديدة أو الحديثة حول 
 التطوارات الجارية؟

 %0 %3 %4 ( الراديو3
( الوسائلا الالتما  ة  ثلا 4

   سبوك, يويتر ب  ردا
40% 49% 47% 

 %0 %0 %0 ( الجرائو الميبو م0
 %1 %3 %7 ( لا رأن/ لا ا ري9

 Q54 ذا كنت تستخدم إ
الانترنت للمشاركة في 

الصفحات الاجتماعية مثل 
فيس بوك أو تويتر والمنتديات 

وغيرها أو لاستخدام وفتح 
، كم مرة بريدك الإلكتروني

تقوم بالمشاركة بالصفحات 
الاجتماعية والمنتديات أو 
 تستخدم بريدك الالكتروني؟

 %70 %41 %30 ( اكثر     را  ل ال وم0
 %70 %71 %73 ( يو  ا7
 رات  0الب  7(    3

 اسبو  ا
01% 2% 00% 

 %2 %7 %3 (  را  ل الاسبول4
 %9 %0 %3 (  را  ل الشهر0
 %1 %1 %1 ( الر :9

2+)B15  لا يليبق: لا
اشارك  ل الصف ات 
بالملتويات بل س لون عريو 

 الوتربتل

70% 76% 06% 

 


